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Legenda
Kategorie prawa jazdy a[m) b |m] ¢ |m] d [m] ¢ [m) flm] r[m]| R [m]
BI,B 30,5 3 27,5 6 9 5 6 6
Cl,C, DI 34 3,5 27,5 12 18,5 - 12 9
B+E, CI+E, C+E, DI4E, D, D+E, T 32 4 25 16,5-19% 23 5-26% - 15 12

*' W zaleznosci od dugosci zastosowanego pojazdu egzaminacyjnego.
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Parkowanie prostopadie

pozycja poczatkowa pojazdu

a-14 mdla kat, C1, C, D1, B+E
16,5 - 19 m* dla kat. C1+E, C+E, D1+E, D, D+E,
T
b -4 mdiakat. C1, C, D1, B+E
45 mdlakat. C1+E, C+E, D1+E, D, D+E, T
c-12mdlakat. C1,C, D1, B+E, T
16 m dla kat. C1+E, C+E, D1+E, D, D+E
d - nie mniej niz 2 m,
o= H

*'w zaleznosci od zastosowanego pojazdu
egzaminacyjnego

® Pachotek z tyczka albo tyczka (pachotek
umieszcza sie na linii tak aby jego
podstawa nie znajdowala sig wewnatrz
stanowiska, tyczke bez pachotka
umieszcza sie na $rodku przeciecia linii)

“obszar wjazdu”
»>
»
pozycja poczatkowa pojazdu
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Nazwa stanowiska

Parkowanie skosne

pozycja poczatkowa pojazdu

Y

a-14 mdiakat. C1, C, D1, B+E
16,5 - 19 m* dla kat. C1+E, C+E, D1+E, D, D+E,
T

b-46m

c-75mdlakat. C1,C, D1, B+E, T
12 m dla kat. C1+E, C+E, D1+E, D, D+E

d - nie mnigj niz 2 m,

o - 60

*'w zaleznosci od zastosowanego pojazdu
egzaminacyjnego

® Pachotek z tyczka albo tyczka (pachotek
umieszcza sig na linii tak aby jego
podstawa nie znajdowala sig wewngtrz
stanowiska, tyczke bez pachotka
umieszcza sie na srodku przeciecia linii)

“obszar wjazdu”




